
Persze már akkor is voltak „nagy felhasználók”, például a
hentes ésmészárszékek naponta kaptak friss jeget, de a lakos-
ságnak is nagy komfort javulást jelentett, hogy megbízhatóan
tárolhatták az amúgy gyorsan romló élelmiszereket.
Szerencséremúzeumunkmég idõben ébredt, azaz elkezdte

keresni a megmaradt darabokat, így van 5 darab jégszekré-
nyünk.Mindegyik más, van egyes és van dupla (kétoldalas) is.

Mivel azonban ezek rendre fából készültek, ezért állapotuk is
különbözõ. Várjuk azon kedves olvasók, szakmabeliek, szak-
iskolák jelentkezését, akik, amelyek vállalnák ezek rendbe-
hozatalát, bemutatható állapotba hozását. Az az iskola, ame-
lyik rendbe hoz egy ilyen szakmai emléket, 2 évig saját
„Múzeumi Sarok” nevezetû bemutatóhelyén lehet büszke
munkájára. Dr. Chappon Miklós
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Életének 77. évében tragikus hirtelenséggel elhunytBarsiné
Pataky Etelka, a Magyar Mérnöki Kamara korábbi elnöke.
A család és a barátok fájdalmában osztozva búcsúznak tõle
pályatársai és mérnök kollégái. Barsiné Pataky Etelkát a
közéleti és társadalmi szerepvállalása legnagyobb hazai
mérnökök sorába emeli, a mérnöki kamaráért végzett mun-
kája pedig követendõ példa a szakmai önkormányzat és a
hazai mérnöki közösség minden tagja számára.
1988-89-ben több mérnöktársával együtt kezdeményezte

aMérnöki Kamara életre hívását, amely ekkor még egyesü-
letként kezdte meg mûködését. Ez volt elsõ közéleti tevé-
kenysége, amelyet számos feladat és tisztség követett.
Mindezek során mérnöki tudására támaszkodva, követke-
zetesen, szilárd meggyõzõdéssel és értékrendjével példát
mutatva igyekezett a rá bízott feladatot elvégezni. Tevékeny-
ségét mindig a mérnöktársadalom érdekében, a mérnökök
szolgálatában végezte. 2009. május 16-án megválasztották
aMagyar Mérnöki Kamara elnökévé, majd az elsõ négyéves
ciklus eredményei alapján 2013-ban a küldöttek nagy több-
séggel további négy évre bizalmat szavaztak amunkájának.
Kamarai elnöki tevékenységének egyik legfontosabb ered-

ménye, hogy a számos törésvonal mentén megosztott köz-
testületet egységes, erõs kamarává tudta formálni, amely a

tagjainak a tudására építve a mérnök-
ség értékes szakmai közösségévé és
a változó körülményekre mindig re-
agálni képes, rugalmas szervezetté
tudott válni.
Elnökségének idõszakára esett az

építésüggyel kapcsolatos jogszabá-
lyok legutóbbi reformja, amely so-
rán a kamara a legtöbb kérdésben
sikeresen tudta képviselni a mérnö-

kök érdekeit, és meg tudta védeni a korábban elért eredmé-
nyeket. Az új rendeletek megalkotása során sikerült elérni,
hogy a mérnökök továbbképzési rendszerének kialakításá-
ban nagyobb szabadságot kapjon a kamara. Azt vallotta,
hogy a továbbképzés a kamara feladata és kötelessége, hogy
a szakmai tudás megújításának lehetõségét biztosítsa és a
mérnök versenyképességét elõsegítse.
A 2017. május 6-án tartott tisztújító küldöttgyûlésen túl-

zás nélkül állíthatta: vezetésével a kamara elnöksége elvé-
gezte a kitûzött feladatokat. Munkáját a küldöttek felállva,
vastapssal köszönték meg.
Emlékét örökké megõrizzük. Nyugodjék békében!

Temetése 2018. március 2-án 14:30-kor lesz a budapesti
Farkasréti temetõben.
Az MMK honlapja alapján összeállította: Barna Lajos

Lencsés Ernõ még csak 77 éves volt. Gépész üzemmérnök,
a Gáz-Works Kft. tulajdonosa és ügyvezetõje. A Madách
Imre Gimnáziumban érettségizett 1958-ban, majd 1960-ig
édesapja mellett kárpitos segédként dolgozott a családi vál-
lalkozásban. 1960-ban a Fõvárosi GázmûvekKutatólabora-
tóriumába került, ahol 1970-ig tevékenykedett. Közben
1963-67 között elvégezte a Vegyipari Gépészeti Fõiskolát,
Esztergomban, majd 1969-ben a BME-n, gépész üzemmér-
nöki diplomát szerzett. 1970-tõl 74-ig a Fõvárosi Gázmûvek
Készülékellenõrzõ és -vizsgáló csoport helyettes vezetõje, a
földgáz-átállással kapcsolatos készülék-karbantartási mun-
kák irányítója; 1974 és 2002 között a Fõvárosi Gázmûvek
Ipari Üzemének vezetõje. Budapest egész területének gáz-
ellátása, a Parlament, kórházak, iskolák ésmás kiemelt intéz-
mények gázkészülékeinek karbantartása, az ipari földgáz-
átállítás lebonyolítása fûzõdik a nevéhez.
Õ volt a 16 – 400m3/h teljesítményû ipari gázmérõ-köté-

sek kifejlesztõje. Az 1992-ben általa alapított Gáz-Works
Kft. fõ tevékenysége ipari gázmérõ kötések és egyedi átala-
kítások kivitelezése, forgalmazása volt. A Parlament elõtti
ForradalmiLáng egyik készítõje 1996-ban. Kutatási szakte-
rülete a gázégõk fejlesztése, nevéhez fûzõdik aLencsés-féle

égõ, a szilárd tüzelésrõl gáztüzelésre
átállításhoz használt atmoszférikus
gázégõ szolgálati szabadalma. A
vegyestüzelésû öntöttvas és lemez-
kazánokba építhetõ atmoszférikus
gázégõk kifejlesztõje (1964-74).
Szakmai tudása és segítõkészsége

lenyûgözõ volt. Rá mindig lehetett
számítani, akár szakmai kérdésrõl,
akár gyakorlati hibakeresésrõl, vagy

egy régi, szép készülék felújításáról, bemutatható állapotba
hozásáról volt szó. Maximalista volt, kezei közül akkor is
mûködtetésre alkalmas állapotban került ki egy muzeális
készülék, ha tudta, sosem akarjuk bekapcsolni. Szerette a
szépet, és értett is ahhoz, hogy újra széppé varázsoljon egy
50-80 éves rossz állapotú berendezést.
Kiváló szakember volt, amit kitüntetései is bizonyítanak:

a Fõvárosi Gázmûvek Gázláng Díja (1996), Fõvárosi Gáz-
mûvek Vezérigazgatói Dicséretek és Aranyérmek.
AFõvárosi GázmûvekBaráti Társaságának és az Épület-

gépészetiMúzeum Igazgatóságának tagja. Szeretett és tudott
is tanítani, nagyon sokan tanultak, tanultunk tõle.
Kedves Ernõ! Nagy ûrt hagytál magad után.
Nyugodj békében! Chappon Miklós

Búcsúzunk Barsiné Pataky Etelkától

Megint elment egy barát, egy szakember

SZAKMAI HÍR


